

Новогодний утренник в старшей группе

Сегодня в старшей группе прошел незабываемый новогодний утренник, который наполнил сердца детей радостью и счастьем. В гости к детям и к нарядной елочке, в сказочно красиво украшенный музыкальный зал пришли сказочные герои Марфушенька из сказки «Морозко», Снегурочка и самый долгожданный гость - Дед Мороз, которые создали волшебную атмосферу праздника. Пожелали детям счастья, здоровья и удачи в новом году. Дошколята с удовольствием исполняли песни, играли и танцевали вместе с героями праздника, рассказали стихи. Новогодний утренник оставил незабываемые впечатления. Дети весело провели время, насладились сказочными моментами и получили подарки от Деда Мороза.







